

2-3 января состоялась традиционная предрождественская поездка прихожан Успенского храма деревни Рожново. В этом году паломники посетили Нилову пустынь на озере Селигер и участвовали в монастырском богослужении, многие смогли причаститься Святых Христовых тайн. Затем на экскурсии узнали много об истории обители и смогли отведать угощения в монастырской трапезной. На обратном пути наши паломники посетили мемориал в городе Ржев и помолились об упокоении воинов.

{phocagallery view=category|categoryid=684|limitstart=0|limitcount=5}